



14.04.2019. - CVJETNICA

PONEDJELJAK 15.04.	Nema sv. Mise 19.00 sati: M. Bistrica - Biblijsko-molitveni susret
UTORAK 16.04.	17.15 sati: križni put 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 17.04.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
VELIKI ČETVRTAK 18.04	19.00 sati: Misa Večere Gospodnje - pričest pod obje prilike Nakon sv. Mise - Getsemanska ura klanjanja
VELIKI PETAK 19.04.	19.00 sati: obredi Muke Gospodnje
VELIKA SUBOTA 20.04.	10.00-19.45: Pohod Isusovom grobu Pohod Isusovom grobu: 10.00: krizmanici 10.30: prvopričesnici 11.00 sati: susret ministranata 20.00 sati: Vazmeno bdijenje (blagoslov jela)
NEDJELJA USKRS 21.04.	7.30 sati (Kašina): župna sv. misa (blagoslov jela) 9.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama (blagoslov jela) 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama



POVEZANOST

NEDJELJA MUKE GOSPODnje.
CVJETNICA

Nedjelja, 14. travnja 2019.
Župni listić - God. 3., Broj 133



Muka Gospodina našega Isusa Krista

Prvo čitanje: Iz 50, 4-7



Gospodin Bog daje mi jezik vještada znam riječju krijepiti umorne. Svako jutro on mi uho budi da ga slušam kao učenici Gospodin Bog uho mi otvori: ja se ne protivih niti uzmicah. Leda podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od pogrda ni od pljuvanja. **Gospodin Bog mi pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz ko kremen i znam da se neću postidjeti.**

Lk 23,33-56 - ISUSOVA MUKA

I kada dođoše na mjesto zvano Lubanja, ondje razapeše Isusa i te zločince, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A Isus je govorio: **"Oče, oprosti im, ne znaju što čine!"** I razdijeliše među se haljine njegove bacivši kocke. Stajao je ondje narod i proma-trao. A podrugivali se i glavari govoreći: "Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!" Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: **"Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!"** A bijaše i natpis ponad njega: "Ovo je kralj židovski." Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: "Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!" A drugi ovoga prekoravaše: "Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on - on ništa opakog ne učini." Onda reče: **"Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje."** A on će mu: **"Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!"** Bijaše već oko šeste ure kad nastade tama po svoj zemlji - sve do ure devete, jer sunce pomrča, a hramska se zavjesa razdrije po sredini. I povika Isus iza glasa: **"Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!"** To rekavši, izdahnu. Kad satnik vidje što se zbiva, stane slaviti Boga: **"Zbilja, čovjek ovaj bijaše pravednik!"** I kad je sav svijet koji se zgrnuo na taj prizor vidio što se zbiva, vraćao se bijući se u prsa.

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

- **RADOVI:** u tijeku su radovi na zvoniku župne crkve i obnovi fasade zvonika
- **ZA ONE KOJI ŽELE DUHOVNO RASTI:** svaki ponedjeljak u 19.00 sati, u M. Bistrici održavamo **biblijsko-molitveni susret**. Na kraju molimo za potrebite. Svi ste dobrodošli!
- Tijekom dana **na Veliku subotu** (20.04.), u razdoblju od 10.00 do 19.45 sati, bit će otvorena župna crkva kako biste mogli pohoditi Božji grob. Svečanu stražu vršit će članovi DVD-a s područja naše župe.
- **Potičem da u što većem broju sudjelujete na obredima Svetog trodnevlja, te da u te dane u vašoj obitelji bude ozračje mira i tišine** (bez zabavne glazbe i TV programa (TV svesti na minimum, kao kad imate smrtni slučaj u obitelji)) **kako biste uronili u snagu Isusove žrtve.**
- U ovom tjednu **župni ured radi u utorak i srijedu od 16.30-17.00 sati. Za hitne slučajeve** možete se javiti zvonaru, gosp. Bojanu Culeju (099/5912-192).

“Misli dobro, govori dobro, čini dobro. To će te, uz milost Božju, dovesti u nebo!”

**IĆI PUTEM KRIŽA, KAKO BI SE POBIJEDILE
KUŠNJE ĐAVLA - to je naš put!**

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina

Uz Dan Gospodnji

Ovih dana će u centru biti Isusov križ. Kako bi se napredovalo na kršćanskome putu, potrebno je poniziti se kao što je Isus učinio na križu. **Đavao obećava mnoštvo stvari, ali kada dođe vrijeme naplate, vraća zlo. Ima moć zavodenja, općaravanja.**

Ovih smo dana na sv. misi čitali kako su ljudi svojom nevjerom i mrmljanjem navukli na sebe zlo. Došle su ljute zmijske i ujedale ih. Na tisuće ljudi je umrlo. Tada je Bog dao zapovijed Mojsiju da napravi zmijske od mjedi. Pogled na nju je spašavao. Isus će jednom reći Nikodemu: „Kao što je Mojsije podigao zmijske u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje, u njemu ima život vječni.“ Ta je mjedena zmijska stoga bila pralik Isusa podignutog na križ. **Kad s vjerom pogledaš na Isusov križ, otrov grijeha u tvojoj duši (koji ubija), bit će uništen!** Zašto je Gospodin izabrao taj ružan i zao lik? Zato što je došao uzeti na sebe sve naše grijehove te je tako postao 'najveći grješnik', a da osobno nije počinio ni jedan grijeh. Pavao nam govori: „On se za nas grijehom učini“. Učinio se grijehom kako bi nas spasio. Bog je postao čovjekom i ponio je grijeh. Izaija prorok, u proročkom zanosu, je rekao za Mesiju: **“zbog naših grijeha Njega su proboli; zbog naših opačina Njega su satrli! Na Njega je pala kazna, da bismo mi bili pomireni s Bogom!”** Shvatimo: **Isusova žrtva je cijena našega spasenja.** Da nije bilo Njegove žrtve, mi bismo danas bili izgubljeni, još uvijek u ropstvu grijeha. Isusova žrtva nam govori koliko te Bog silno ljubi. Isus je na križu – suprotno nekim lijepim slikama – bio je lišen svega, krvav od naših grijeha. To je put kojim je on pošao kako bi pobijedio zmijske na njezinom području. Valja gledati put kojim je pošao Bog, ponižavajući sam sebe, snižavajući se kako bi nas spasio. To je također put kršćanâ. Ako se želi napredovati na putu kršćanskoga života, onda se valja sniziti, poput Isusa. To je put poniznosti, ali i podnošenja poniženja, kao što ih je podnio Isus.

Molimo Žalosnu Gospu za njezin majčinski zagovor, da nas vodi k svome Sinu.

Mudrost života

Kad te pritisnu brige

- **MOLI!**

Kad bi se najradije žalio

- **ZAHVALJUJ!**

Kada poželiš odustati

- **osloni se na Boga i USTRAJ!**

Bog je tvoja snaga!

“Sve mogu u Kristu Isusu koji mi daje snagu!”

Molimo zajedno

Gospodine, u ovaj jutarnji sat dolazim ti s otvorenim srcem. Povedi me u svijet Duha: gdje nježno trepere molitve što se kao miris tamjana uzdižu pred Tvoje sveto prijestolje. Povedi me da čujem zov Duha koji kliče “Abba! Oče!” i zauzima se za me. I kad ne znam što i kako da molim, On moje misli nosi k Tebi. Isuse, ovog jutra ti želim reći da si k meni uvijek dobro došao. Nemoj proći između mnogih glasova koji se javljaju u meni, nemoj otići, nego ostani i budi tu. Ti si moj prorok kojeg Otac šalje kao potporu mojoj slabosti. Pronađi u mom srcu dom koji će te uvijek spremno dočekati.

Kad se nada mnom zatvori nebo, kad mi duša trpi ostavljena i sama, suha i žedna, dođi! Kad osjetim duhovnu glad, kad me napuste nadahnuća i kad me jedino još dubinska čežnja vuče k Tebi, dođi, Otkupitelju, Spase moj! Otac te šalje k meni. U svojem siromaštvu nemam čime zahvaliti za Tvoj dolazak. Mogu ti samo pokazati gubu grijeha koji me nagriza i progoni. Oprat ću se – jednom, triput, sedam puta – na potocima Tvoje milosti. Samo da se očistim i oslobodim od smrtonosnih djela. Tada ću se bez straha zagledati u Tvoje svete oči i reći: Dobro došao, Gospodine, u svoj dom!

Danas ćeš biti sa mnom u raju..

Ti si u smrtnim mukama – a još uvijek nalaziš mjesta za tuđe muke u svome srcu, do vrha ispunjenu patnjama. **Na samrti** – i brineš se za jednog lupeža, koji i sam u svojoj patnji mora priznati da njegove paklene, smrtno muke nisu prevelika kazna za njegov opaki život. **Vidiš svoju majku** – a razgovaraš najprije s izgubljenim sinom. **Grač bogoostavljen** – a govoriš o raju. Oči ti potamniše u noći mrijenja, a ipak vide vječno Svjetlo. Na samrti je čovjek zaokupljen samo sobom, jer je napušten i ostavljen. A ti se skrbiš za duše koje trebaju ući s tobom u tvoje kraljevstvo. O premilostivo srce! O jako i hrabro srce!

Bijedan neki zločinac te moli da ga se sjetiš. I ti mu obeća raj. Hoće li biti sve drugačije kad umreš? Hoće li se život grijeha i opačina smjesta preobraziti čim mu se primakneš? Kad ti izgovoriš riječi pretvorbe nad jednim životom, praštaju se, čak i preobrazuju grijesi i najodvratnija nedjela zločinačkog života, te se više ništa ne može ispriječiti na ulazu k svetom Bogu. Pa priznali bismo i mi nešto dobre volje takvom neotesancu i zločincu, toliko da se jedva provuče. Ali zle navike, opake pohote, surovost i kal, grubijanština – to se valjda ne briše s malo dobre volje i u zadnji čas na vješalima! Ipak takav ne može na brzinu u nebo kao pokornici i pročišćeni, kao sveci, koji nisu ništa činili doli posvećivali i pripravljali tijelo i dušu za triput svetoga Boga! **A ti ipak izgovaraš svemoćnu riječ svoje milosti. Ona prodire razbojniku u srce, pretvara pakleni oganj njegovih smrtnih muka u očinski plamen božanske ljubavi, koja namah preobrazuje sve što je još u njemu djelo tvoga Oca, i sažiže sve što se kao pakosna zloća stvorenja u životu opiralo Bogu. Razbojnik ulazi s tobom u raj tvoga Oca.**

Hoćeš li i meni dati milost da nikad ne klonem duhom, da smjelo ištem sve od tvoje dobrote, da sve očekujem? **Dati hrabrost da ti rekнем, pa bio i najodbačeniji zločinac: Gospodine, sjeti me se kada dođeš u svoje kraljevstvo! Gospodine, daj da tvoj križ bude uspravljen uz moju smrtnu postelju. Neka mi tvoja usta uprave riječi: Zaista, tebi kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju. Neka me ta riječ učini dostojim da, potpuno posvećen i od grijeha očišćen preobrazbenom snagom smrti s tobom i u tebi, uđem u kraljevstvo tvoga Oca.**

(Karl Rahner)

VJEŽBA

1. Jesam li u zadnje vrijeme nekome pružio konkretnu pomoć?
2. Jesam li nekome posudio stvari za koje sam bio jako vezan?
3. Prihvaćam li rad s ljudima koji mi se ne sviđaju?
4. Kad bi netko zatrebao moju pomoć, bi li bio spreman pomoći, makar se zbog toga morao odreći najdražeg prijenosa na TV-u?
5. Nastojim li govoriti lijepo i o onima koji o meni loše govore?
6. Je li mi se dogodilo da odmah ušutkam nekoga tko je drugoga ogovarao?
7. Mogu li utrošiti nešto svog vremena za druge?
8. Jesam li se obradovao nekome tko mi se ne sviđa?
9. Jesam li molio za nekoga tko je zapao u poteškoću?
10. Idem li na Misu da se molim ili da ugodim nekome iz obitelji?

Odgovoriš li “da” barem na jedno od ovih pitanja, krenuo si pravim putem samoostvarenja
Iz odgojnih vježbi, Y. Cousineau